



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
KUVENDI

MIRATOHET

KRYETARE

Lindita NIKOLLA



REZOLUTË

**PËR VLERËSIMIN E VEPRIMTARISË SË STRUKTURËS SË POSAÇME KUNDËR
KORRUPSIONIT DHE KRIMIT TË ORGANIZUAR PËR VITIN 2021**

Në Kuvendin e Shqipërisë është paraqitur raporti “Mbi veprimtarinë e Strukturës së Posaçme kundër Korrupsionit dhe Krimit të Organizuar gjatë vitit 2021” bazuar në përcaktimet e neneve 104 dhe 105 të ligjit nr. 97/2016 “Për organizimin dhe funksionimin e prokurorisë në Republikën e Shqipërisë”.

Në raportin “Mbi veprimtarinë e Strukturës së Posaçme kundër Korrupsionit dhe Krimit të Organizuar gjatë vitit 2021” janë paraqitur treguesit e punës, gjendja e kriminalitetit sipas juridiksionit përkatës dhe veprimtaria e realizuar në zbatim të ligjit nr. 95/2016 “Për organizimin dhe funksionimin e institucioneve për të luftuar korrupsionin dhe krimin e organizuar”.

Kuvendi i Shqipërisë për veprimtarinë e Strukturës së Posaçme kundër Korrupsionit dhe Krimit të Organizuar gjatë vitit 2021:

Vlerëson rolin e Prokurorisë së Posaçme në ushtrimin e ndjekjes penale, hetimin, përfaqësimin e akuzës në emër të shtetit para Gjykatës së Shkallës së Parë kundër Korrupsionit dhe Krimit të Organizuar, Gjykatës së Apelit kundër Korrupsionit dhe Krimit të Organizuar dhe Gjykatës së Lartë.

Vlerëson ngarkesën që Prokuroria e Posaçme dhe BKH-ja kanë mbajtur gjatë vitit 2021, rezultatet pozitive të evidentuara në luftën kundër krimit të organizuar, si dhe fillimin e mirë për hetimin e disa çështjeve të cilat lidhen me korrupsionin.

Vlerëson rezultatet pozitive në luftën kundër krimit organizuar dhe rritjen e besimit të homologëve ndërkombëtarë të SPAK-u.

Vlerëson rritjen e vlerës së aseteve të konfiskuara që gjatë vitit 2021 arriti 70 milionë euro, si dhe rritjen e numrit të çështjeve që janë përfunduar me vendime dënimi në fushën e pastrimit të parave dhe rritjen e konfiskimeve të aseteve kriminale në procesin penal.

Konsideron shumë të rëndësishëm plotësimin e të gjithë strukturës së SPAK-ut me prokurorë sipas numrit të miratuar me vendimin e Kuvendit, ashtu si edhe plotësimin e

